
10 лепшых дызайнаў тэрасы ў прыватным доме (фота )

Крыніца: 999.md

Тэраса-гэта адкрытая пляцоўка, якая грунтуецца на падмурку або спецыяльных апорах. Для тэрасы
выкарыстоўваецца столбчатый, істужачны, вінтавой або палевы тып падставы, выбар якога залежыць ад прызначэння
планаванай пабудовы. Прыбудова магчымая і без падмурка. У гэтым выпадку апорныя бэлькі кладуцца на апоры, у
падставе якіх ляжыць тратуарная плітка або падобнае па надзейнасці пакрыццё.

На сённяшні дзень існуе вялікая колькасць разнавіднасцяў і дызайнаў гэтай прыбудовы, якія адрозніваюцца
некаторымі асаблівасцямі. Давайце Разбярэмся ў асноўных адрозненнях і спецыфіцы будынкаў:

Дах. Паводле яе наяўнасці або адсутнасці тэраса можа быць адкрытай (без даху), закрытай поўнасцю або
часткова (з дахам або з дахам над часткай канструкцыі).
Агароджу. Залежыць выключна ад густу і пажаданняў гаспадара.
Ўзроўні. Адрозніваюць адно - або шматузроўневыя тэрасы.
Месцазнаходжанне. Тэраса, якая прыбудоўваецца да будынка, звычайна абапіраецца на адну ці дзве яго
сцены. Аднак яна можа знаходзіцца не толькі каля жылога дома, але і каля іншых збудаванняў, напрыклад,
каля або вакол басейна.

Тэраса — гэта адмысловая адкрытая прыбудова без вокнаў. Тэраса можа размяшчацца як у якасці асаблівай
канструкцыі, якая прымыкае да дома, так і ў аддаленні ад будынка на ўзвышшы. Веранда да дома ад любой тэрасы
адрозніваецца перш за ўсё тым, што гэта зусім не дадатак да будынка. Гэта працяг з праёмамі для вокнаў і
сапраўднымі сценамі. Пры гэтым вокнаў у ёй досыць вялікая колькасць.

Якую выбраць дах для даху тэрасы?

Сярод разнастайнасці сучасных дахавых матэрыялаў варта спыніцца на ондулине як аптымальна спалучае якасныя
тэхнічныя характарыстыкі, лёгкасць мантажу і даступнасць цэны. Да яго пераваг ставяцца такія ўласцівасці:

Лёгкасць. Напрыклад, ліст з памерамі 2×1 м важыць 6,5 кг, што ў 4 разы менш вагі шыферу, да прыкладу.
Вытрымлівае нагрузку да 1 т на 1 кв. м.
Не працякае.
Ня грэецца.
Не іржавее-таму што ў складзе ондулина няма металу.
Гарантыйны тэрмін 15 гадоў, перыяд эксплуатацыі можа дасягаць 50 гадоў.
Прадстаўлены ў шырокай каляровай гаме, што немалаважна для тэрасы.
Просты ў мантажы – ўсталяваць ондулин можна самастойна, без прыцягнення спецбрыгады.
Не патрабуе дадатковага сыходу-дастаткова толькі перыядычна прыбіраць смецце з ондулина.
Гнуткасць ліста зніжае верагоднасць пашкоджанняў пры мантажы.
Бясшумны.

Як правільна даглядаць за дахам з ондулина, каб павялічыць тэрмін яе эксплуатацыі, вам раскажа відэа:

Пры афармленні тэрасы ў асноўным выкарыстоўваюцца катэджныя ці нацыянальныя стылі, хоць можна сустрэць і
больш сучасныя рашэнні, такія як эклектыка або хай-тэк. Дызайн будынка фарміруецца за кошт мэблі, асвятляльных



прыбораў і месца іх размяшчэння, спалучэння канструкцыйных элементаў.

Пры будаўніцтве тэрасы выкарыстоўваюцца тыя ж матэрыялы, што і для жылога дома. Напрыклад, каркасная тэраса,
зробленая сваімі рукамі, можа ўпрыгожыць любы прыватны ўчастак. У адносінах да жылога дома тэраса можа быць:

убудаваная: прадугледжана на стадыі праектавання і знаходзіцца на адным з домам падмурку;
прыбудаваная: прывязваецца да гатовага будынку і стаіць на асобным падмурку.

Прапануем некалькі фота варыянтаў дызайнаў тэрасы, якія, несумненна, натхняць вас на выбар і будаўніцтва
ўтульнай часткі вашага дома.

1. Добры варыянт дома, у якім удала спалучаюцца тэраса і веранда. У такім выпадку тэраса будуецца набаку
ўваходных дзвярэй , у залежнасці ад яе памераў можа служыць месцам для ўваходу ў дом або зонай адпачынку.

Крыніца: woodneva.ru

2. Тэрасу можна прыбудаваць вакол двух або больш сцен будынка, часам уздоўж усяго перыметра дома.

Крыніца: houzz.com

3. Форма тэрасы можа адпавядаць ландшафту і быць няроўнай або круглявай.



Крыніца: idei.club

4. Двухузроўневая тэраса дазволіць атрымліваць асалоду ад навакольнымі ландшафтамі ва ўсёй іх красе пад розным
вуглом:

Крыніца: bigfoto.name

5. Калі тэраса знаходзіцца на ўзвышшы, побач абрыў або рэзкая змена мясцовасці, варта падумаць аб агароджы.

Крыніца: ulptd.ru

6. Калі вы любіцеатрымліваць асалоду ад адкрытым небам , дах тэрасы можа быць зроблена шкляной, а складваецца
шторка атуліць вас ад яркага сонечнага святла днём.



Крыніца: bigfoto.name

7. У залежнасці ад матэрыялу, з якога пабудавана жылы будынак, вы абсталюеце і тэрасу. Так да цаглянага дома
падыдзе драўляная прыбудова, да каменнага-цагляная. І не забывайце аб падмурку, які павінен вытрымаць менавіта
гэты матэрыял.

Крыніца: abrakadabra.fun

8. Адкрытая тэраса выдатна глядзіцца ў дрэве, рамантычна і проста.

Крыніца: ludacha.ru

9. У веранды стане перавагай вялікая колькасць высокіх вокнаў, якія дадуць выдатны агляд і пастаянны прыток
свежага паветра ў летнія дні.



Крыніца: nortechhomeimprovements.com

Шкленне веранды

Шкленне тэрасы дазволіць выкарыстоўваць яе не толькі ў сонечныя дні, павялічыць Энергаэфектыўнасць дома і
пашырыць яго карыснае прастору. Да таго ж зашклёная тэраса надасць дому больш прывабны выгляд.

Агароджу тэрасы

Агароджу тэрасы можа быць ўлічана ў праекце. Або ў ім з'яўляецца неабходнасць праз час, напрыклад з'яўленне
маленькіх дзяцей. Яны могуць быць выкананы з бруса, з ПВХ, металу, шкла або каменя. Зробленае ўласнымі рукамі
агароджу стане упрыгожваннем ўчастка і паказчыкам майстэрства гаспадара.
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